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Daios Cove

Загальні відомості

Про готель

Daios Cove - це мінімалістичний, сучасний, шикарний і розкішний, ретельно
створений дизайнерський стиль, а його елегантна і вишукана архітектура
була створена на основі природного середовища. Кожен камінь, витесаний
зі скелі на схилі пагорба, був традиційно вирізаний вручну та
відшліфований. Завдяки цьому Daios Cove чудово вписується в ландшафт



Операційний сезон: квітень - жовтень
Реєстрація заїзду о 15:00 та виїзду об 11:00

мальовничої навколишньої місцевості.

Daios розумно поєднує в собі п'ятизіркову розкіш і вишукану атмосферу з
бездоганним, доброзичливим, завжди доступним сервісом. До послуг гостей
розкішні вілли, номери та люкси (багато з яких мають власні басейни з
морською водою), сім ресторанів і барів, ресторан Firefly в номері, фітнес-
центр, оздоровчий центр і дитячий клуб. Незалежно від того, чи
відпочиваєте ви на ексклюзивному пляжі, плаваєте в басейнах, куштуєте
вишукані страви, насолоджуєтеся першокласним сервісом або просто
занурюєтеся в унікальну атмосферу, Daios Cove - це ідеальний розкішний
простір для відпочинку та ідеальний варіант відпустки.

35 га території / Відокремлений піщаний пляж / Розташований у власній
приватній бухті / 39 вілл, 251 розкішний номер та люкс / 165 приватних
басейнів з морською водою / Один головний басейн з підігрівом та один
дитячий басейн / Програми Dine Around та Residents' Club / 7
гастрономічних закладів з цілодобовим обслуговуванням у ресторані Firefly
/ KΕPOS by Goco / BXR Gym / Ясла, Дитячий клуб, ігрова кімната / Центр
водних видів спорту, підводне плавання, тенісний корт / Вертолітний
майданчик / Поруч з Агіос Ніколаос / 50 хвилин їзди від міжнародного
аеропорту Іракліона

Відповідно до принципів сталого споживання та екологічно чистої практики
готелю Cove, товари з міні-бару та оздоровчі товари не надаються після
прибуття гостей. Гості можуть зателефонувати до Firefly, нашої служби
харчування в номері, щоб поповнити запаси міні-бару за запитом.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти



DAIOS COVE Vathi

72100 Aghios Nikolaos - Crete, Greece

Tel: +30 28410 62600

info@daioscove.com

daioscove.com

Категорії Номерів

Rooms

Deluxe room sea view

Deluxe room sea view with individual pool



Suites

Deluxe junior suite



Deluxe junior suite with individual pool

Premium junior suite with private pool



One bedroom suite sea view

One bedroom suite sea view with private pool



Premium sea view suite

Villas

Waterfront one bedroom villa with private pool



Two bedroom villa with private pool

Two bedroom wellness villa with private pool



Three bedroom villa with private pool

Daios Mansion



The Collection

The Collection Junior Suite Sea View



The Collection Junior Suite Sea View with Private Pool

The Collection One Bedroom Suite Sea View



The Collection One Bedroom Suite Sea View with Private Pool

The Collection Premium One Bedroom Suite Sea View



The Collection Premium One Bedroom Suite Sea View with Private Pool

The Collection Two Bedroom Suite with Private Pool



Типи харчування

Half Board

Сніданок - 07:30-10:30 американський шведський стіл (для гостей
номерів Deluxe та Deluxe Suite)
Вечеря - 18:30-21:30

Кваліфіковані кухарі використовують лише свіжі та місцеві інгредієнти
найвищої якості для створення справді незабутніх страв у семи барах та
ресторанах. Широка винна карта, складена власним сомельє готелю,
подається у супроводі чудового обслуговування. Висококласна служба
доставки їжі в номер Firefly працює 24/7 і ідеально підходить для гостей, які
бажають повечеряти в комфорті власного номера, люкса або вілли. Гості за
програмою напівпансіону можуть насолоджуватися нашою програмою Dine
Around

Програма напівпансіону (Half Board) включає сніданок та вечерю в
ресторані Pangea

УВАГА: Будь ласка, зверніть увагу, що під час вечері в усіх ресторанах
суворо дотримується дрес-код smart casual (довгі штани для чоловіків), 
готель залишає за собою право відмовити в обслуговуванні гостям,
одягненим неналежним чином.

Dine Around

Скуштуйте кулінарні шедеври ресторану " Taverna", ресторану "RHO",
ресторану "Ocean" або "The Beach House" з унікальною програмою 
"Dine Around". Гості, які проживають на умовах напівпансіону в
номері Делюкс з видом на море або в номері Делюкс з видом на море з
індивідуальним басейном, можуть насолоджуватися вечерею і
використовувати свій напівпансіон в чотирьох ресторанах готелю з
обслуговуванням по меню і в ресторані Firefly в номері. Сума в розмірі
20 євро з дорослого (10 євро з дитини) буде вирахувана із загального
рахунку за харчування.



The Residents’ Club 

The Residents' Club - це гастрономічна привілейована послуга "все
включено", що доступна для всіх гостей, які зупиняються в Suites та
Villas. Програма Клубу передбачає низку ексклюзивних переваг під час
перебування в Daios Cove. Насолоджуйтесь вишуканими стравами та
напоями у всіх ресторанах курорту або замовляйте безкоштовну
цілодобову доставку їжі в номер, щоб насолодитися нею у приватній
обстановці вашого помешкання.

Бари та ресторани

Ресторани

Pangea. Завітайте до стильного і водночас сучасного закладу, щоб
поснідати та повечеряти. Про шведський стіл тут варто написати книгу
- вибір міжнародних ароматів і смаків, включаючи великий вибір
веганських і вегетаріанських страв. Критські страви та гриль-куточок -
улюблені страви гостей.
Taverna. Taverna випромінює автентичність та простоту, натхненно
передану через текстури, мистецтво та атмосферу. Меню Taverna
запрошує гостей у подорож критськими горами та узбережжям,
демонструючи повний спектр кулінарної майстерності острова з
урахуванням традицій та сучасної кухні.
Ocean Restaurant. Вишуканий інтер'єр ресторану " The Ocean"
запрошує нас у подорож розкішною кухнею з авторським підписом шеф-
кухаря Дюкасса Конселя, відзначеного багатьма нагородами. Меню з
середземноморським впливом використовує свіжі інгредієнти у
креативний спосіб і є перепусткою до захопливої кулінарної пригоди.
Сніданок у ресторані The Ocean подається виключно для гостей Suites
та Villas.
RΗΟ. Новий ресторан RΗΟ, розташований у The Cove, вносить свіжість
у гастрономічний відпочинок гостей готелю. Дозвольте RΗΟ занурити



себе у справжнє свято для органів чуття та насолодитися чудово
поданими стравами з риби, м'яса та овочів у вигадливій формі.
Firefly. Спокій і комфорт у приватному житті є ключовими під час
перебування в The Cove - саме тому ресторан Firefly в номері працює
цілодобово, пропонуючи меню, сповнене апетитних смаків. Обов'язково
скуштуйте особливо вишукані страви з оздоровчого меню та дитячого
меню.

УВАГА: Taverna: Гості старше 16 років можуть скористатися послугою
сніданку / ресторан RHO: Гості віком від 16 років запрошуються на вечерю

Бари

Ocean Bar. Ідеальний літній заклад з пейзажним басейном, лаунжем,
баром та зонами відпочинку, що ваблять до себе бадьорими променями
літа, задаючи потрібний настрій. Ducasse Conseil створює легкі,
вишукані смаки в меню разом з провідними міксологами The Clumsies
за коктейльною картою, щоб втамувати літню спрагу
The Beach House. Розташований в ізольованій прибережній бухті
курорту, цей заклад запрошує вас насолодитися розкішним, але
водночас стриманим стилем життя. Кухарі поєднують прості
середземноморські інгредієнти, створюючи апетитні страви,
призначені для того, щоб збуджувати почуття, живити душу та
занурювати гостей у квінтесенцію критського способу життя -
життєрадісності та простоти.
Crystal Box. Crystal Box - це бар з власним сучасним і комфортним
лаунжем на відкритому повітрі, звідки відкривається вражаюча
панорама затоки - ідеальне місце, щоб посидіти, випити фірмовий
коктейль і розслабитися. Гості також можуть розслабитися в
прохолодному, стильному та елегантному інтер'єрі, і побачити ці
неймовірні краєвиди з іншого боку: крізь вражаючі вікна від підлоги до
стелі.

УВАГА: Будь ласка, зверніть увагу, що робота " Ocean Bar" та "The Beach
House" залежить від погодних умов.

Розклад роботи



Сніданок. Pangea 07:30-10:30 Американський шведський стіл (для
гостей номерів Deluxe та Deluxe Suite) / Ресторан Ocean 07:30-10:30
Обслуговування по меню (виключно для гостей номерів Suite та Villa) /
Taverna 07:30-10:30 Обслуговування по меню (сніданок тільки для
дорослих*, виключно для гостей номерів Suite та Villa)
Обід. The Beach House 12:00-17:00 / Ocean Bar / Restaurant 12:00-16.30 /
Taverna 12:00-17:00
Вечеря. Pangea 18:30-21:30 / Ocean Restaurant, The Beach House,
Taverna, RHO Restaurant 19:00-23:00
Вечеря в номері. Firefly 24 години на добу
Бари Ocean Bar 10:00-24:00 / Crystal Box 10:00-01:00 / The Beach House
09:00-24:00

Пляж та басейни

Пляж та басейн

Піщаний пляж
Кришталево чисті води Егейського моря
Безкоштовні парасольки та шезлонги з матрацами
Обслуговування їжею та напоями
Кабінки для переодягання
Нескінченний басейн з фільтрованою морською водою з видом на
Егейське море, з підігрівом до 25°C градусів, залежно від зовнішньої
температури
Окремий дитячий та дорослий басейн
Заміна рушників

Приватні басейни

Доплата за басейн з підігрівом для люксів* становить 79 євро на день
при температурі води до 25°C градусів залежно від температури

Правила підігріву



зовнішнього повітря
Послуга басейну з підігрівом для наступних категорій надається
безкоштовно з максимальною температурою води 25°C градусів
залежно від температури зовнішнього повітря (включає вілли з однією,
двома та трьома спальнями)
Якщо гості бажають підігріти свій басейн, необхідно повідомити про це
за 48 годин
Послуга огородження басейну надається за 75 євро за перебування
(без додаткової плати для вілл з двома та трьома спальнями)

* послуга басейну з підігрівом не надається в Deluxe Junior Suite with
Individual Pool

Діти та підлітки

Kid`s Club

Давайте пограємо

Запитайте будь-яких батьків. Насолоджуватися відпусткою набагато легше,
якщо діти розважаються під наглядом у безпечному, структурованому
середовищі. Ось чому догляд за дітьми є такою важливою частиною
сімейного відпочинку в Daios: мама і тато можуть відволіктися на трохи
часу для себе, знаючи, що їхні нащадки перебувають під наглядом відданої
команди спеціалістів з догляду за дітьми.

Немовлята та діти молодшого віку перебувають під пильним контролем
британських експертів з догляду за дітьми Worldwide Kids Co, а
кваліфікований персонал ясел відповідає британським стандартам і
правилам. Тим часом, старші діти можуть розважитися у добре
обладнаному дитячому клубі, де привітний, висококваліфікований
багатомовний персонал допоможе їм відчути себе як вдома та запропонує
ігри та розваги. Для підлітків, яким часто важко догодити, в ігровій кімнаті
є класичні командні ігри, більярд, настільний теніс, а також найновіші
відеоігри. Крім того, ресторан Pangea відкривається за годину до офіційного
часу обіду, щоб діти могли насолодитися нашою дитячою ранньою вечерею
під наглядом персоналу Worldwide Kids Co.



The Cove створений для сімейного відпочинку, з дитячим пляжем та
послугами няні - так що дитячі розваги будуть безпечними та
безтурботними.

Дитяча інфраструктура

Ясла для малечі (4 місяці - 4 роки) - за додаткову плату / Дитячий клуб (4 -
12 років) - без додаткової плати / Ігрова кімната - без додаткової плати /
Дитяча рання вечеря; 18.00 - 19.00 в ресторані "Pangea" під наглядом
персоналу WWKC / Обідня сесія працює 13.00 - 15.00 в Дитячому клубі під
наглядом персоналу WWKC. Вартість - 30 євро/дитина за нагляд та
харчування. Гості Residents' Club платять €20 за дитину за нагляд /
Висококваліфікований багатомовний персонал, який гарантує нагляд,
безпеку та дитячі розваги / Послуги няні за додаткову плату, необхідне
бронювання / Спеціальне дитяче меню / Іграшки та обладнання
відповідають європейським стандартам безпеки / Пляж для дітей / Огорожа
басейну та сходів (за запитом та наявністю), послуга огородження басейну
€ 75 / перебування) / Дитячі телефони, підігрівач для пляшечок,
стерилізатор, чайник, дитяча ванна, пеленатор, дитячий стільчик, візок,
сидіння для унітазу, дитячий горщик, набір продуктів, табурет для
умивальника / 24-годинне медичне обслуговування / Дитячі стільчики у всіх
ресторанах та сімейних віллах / Добре обладнані майданчики з іграшками
для ігор у приміщенні та на свіжому повітрі / Керівництво кваліфікованим
персоналом дитячих садків відповідно до британських стандартів та правил.

Спорт та розваги

У Daios Cove є нескінченна кількість першокласних спортивних розваг для
гостей будь-якого віку: від водних лиж, педалей, катання на каное та
підводного плавання до тенісу, фітнес-тренувань, йоги та пілатесу. Також
доступний повний спектр розваг, включаючи індивідуальні екскурсії до
найвідоміших місць на острові, кулінарні майстер-класи, уроки
приготування коктейлів та дегустації вин на курорті. Крім того, коли
заходить спекотне сонце, на гостей чекає крута програма ді-джейських
вечорів, танців і живих концертів, на яких запрошені артисти грають



Центр водних видів спорту. Під керівництвом та наглядом
кваліфікованого персоналу, який займається водними видами спорту,
гості можуть здійснити подорож навколо бухти на каное, байдарках та
педалях або розважитися на водних мотоциклах та дошках для
веслування з піднятим веслом. Приватні яхти, моторні човни та
катамарани також доступні для оренди та прогулянок під вітрилами.
Підводне плавання. Як новачки, так і досвідчені дайвери можуть
пережити незабутню підводну пригоду в бухті Дайос. Наш дайвінг-
центр пропонує сертифіковані тренінги від кваліфікованих
професіоналів PADI для всіх рівнів, від початківців до експертів. Також
доступні підводні екскурсії, включаючи відвідування затонулого
корабля.
Тенісний корт. Незалежно від їхнього рівня - чи то серйозні тенісні
професіонали, чи то гравці для розваги - шанувальникам тенісу
сподобається наш тенісний корт зі штучним трав'яним покриттям, який
освітлюється прожекторами, щоб не доводилося грати під спекотним
полуденним сонцем. Також є прокат ракеток, тож ніщо не завадить вам
зробити свій удар.
Фітнес, йога та пілатес. Гості можуть потренуватися під
керівництвом персональних тренерів у нашому сучасному
тренажерному залі BXR Gym, щоб отримати максимальну користь від
занять спортом. Але тренування - це ще не все: ви також можете
розслабитися, відвідавши заняття з йоги або пілатесу в студії Mind and
Body Studio з видом на затоку.
Чарівні понеділки. Чарівні понеділки знайомлять наших гостей з
розслабленою, затишною атмосферою пляжного будиночка та
безтурботністю бухти. Заходи черпають натхнення в ритуалах
очищення, які проводили мінойці в бронзовому віці на Криті. Живі
інструментальні мелодії оживляють природний критський ландшафт і
супроводжують вашу кулінарну подорож у The Beach House. Чарівні
понеділки - досвід, який не можна пропустити.
Вечеря при свічках. Ми також пропонуємо приватні вечері при
свічках для гостей, які хочуть влаштувати особливу вечерю в своєму

латину, фанк, соул, джаз, традиційну середземноморську і критську музику
під зоряним небом. На суші чи на морі, Daios Cove пропонує можливість
поєднати знайомі улюблені заняття з новими захоплюючими та
захоплюючими враженнями.



номері або під зоряним небом.

Весілля та молодята

Весільна романтика

Daios Cove - ідеальне місце для закоханих, які шукають спокійної та
романтичної втечі. Пари, які шукають чарівне місце, щоб сказати "Я
згоден", будуть абсолютно вражені розкішним, але ідилічним оточенням,
яке знаходиться вдалині від суєти.

Ті, хто мріє про казкове весілля, можуть здійснити свої найпотаємніші
бажання, провівши цивільну або символічну церемонію. Весільний
координатор на місці запропонує індивідуальні рішення і створить чарівний
день весілля, який молодята запам'ятають назавжди.

Наречені можуть розпочати своє подружнє життя у справжній розкоші, у
чуттєвій, піднесеній атмосфері, завжди залитій сонячними променями.
Молодята, які щойно одружилися, можуть обрати з колекції "Медовий
місяць" з чудовими безкоштовними послугами; або ж замовити свій
медовий місяць по меню з програми "Дорогоцінний медовий місяць",
пристосованої до їхнього індивідуального стилю - романтичного,
розслаблюючого, авантюрного, космополітичного...

Розкішний, елегантний та вишуканий, Daios Cove - ідеальне романтичне
місце для закоханих!

Сервіс для молодят

Вітальний напій після прибуття
Привітання молодят з охолодженим ігристим вином та свіжими
фруктами в номері
Спеціальна прикраса ліжка із зацукрованим мигдалем та пелюстками
запашних троянд
"Melokarido" - грецька національна страва з меду та волоських горіхів,

Комплекс послуг преміум-класу включає:



що символізує солодкість життя
Сніданок пропонується в номер один раз за час перебування
Вечеря при свічках на двох на приватній веранді ресторану Ocean по
меню з 3 страв та сервіруванням столу (за споживання напоїв
стягується додаткова плата). Гості можуть обрати три страви зі
спеціального меню для молодят. Команда по роботі з гостями
допоможе в організації вечері при свічках.
20% знижка на обрані послуги та процедури в KΕPOS by Goco
Підвищення категорії номера за наявності вільних місць на момент
прибуття

Precious Honeymoon

Двогодинний круїз на човні RIB, відвідування та купання в усамітнених 
бухтах вздовж узбережжя
Південний круїз на елегантній яхті Ferretti 60, під час якого молодята
потягують охолоджене шампанське та дегустують апетитні закуски
Двогодинна прогулянка на катамарані, відпочинок під теплим
критським сонцем
Романтичний розкішний нічний пікнік на пляжі, дивлячись на зірки і
слухаючи шум хвиль
Вечеря при свічках з живим супроводом скрипки або саксофона
Професійний фотограф, який зафіксує найкращі моменти медового
місяця, щоб спогади про весілля залишилися назавжди
Захоплюючий політ на вертольоті, щоб побачити весь острів з висоти
Проживання на одну ніч у п'ятизірковому готелі на острові Санторіні.
 Залишіть чудову бухту Дайос лише на одну ніч, полетіть на гелікоптері
на острів Санторіні, випийте охолодженого шампанського, милуючись
знаменитим заходом сонця, насолодіться романтичною вечерею і
поверніться в Daios Cove наступного дня.

До програми Дорогоцінного медового місяця (Precious Honeymoon)  в Daios
Cove можуть входити такі заходи:



Веленс

Загальний опис

2.500м2/26910ft / 9 приватних процедурних кабінетів / 2 двомісні
оздоровчі люкси / Басейн Vitality / Басейн для відпочинку / Приватний
люкс-хамам / Двомісний люкс тайського масажу / Гіпербарична
киснева камера / Кімната колонотерапії / Вітамінні настої /
Кріотерапевтична камера / Інфрачервона сауна / Душова кімната /
Тренажерний зал BXR (в приміщенні та на відкритому повітрі) / Студія
розуму та тіла / Фінська сауна (90°C) / М'яка сауна (60°C) / Парова
лазня / Салон краси (перукарня, манікюр та педикюр)

KEPOS від Goco

Кепос / kípos / - κήπος давньогрецьке та сучасне грецьке слово, що означає
"сад, оазис, заповідник" KEPOS від Goco натхненний справжнім садом,
створеним у Стародавніх Афінах грецьким філософом Епікуром, як
безпечний осередок для діалогу та відкритої дискусії. Кепос Епікура - це
оригінальний навчальний центр, де філософ читав і навчав мистецтву щастя.

Новаторський центр добробуту. Відкрийте для себе безпрецедентний
сенсорний досвід, що поєднує цілісний підхід до здоров'я з інноваційними
технологіями. Оздоровчі ритуали включають розкішні бренди 111SKIN та [
comfort zone ], та проходять у тихому затишному комплексі площею 2 500
кв.м. з неперевершеним краєвидом на затоку.

Лікувальний водний цикл. Відчуйте справжню релаксацію та поглиніть
очищувальні властивості води у Thermal Bathing Suite з фінською та м'якою
сауною, душовою доріжкою та паровою лазнею. Перейдіть до просторого
басейну Vitality Pool, що поєднує в собі масажні форсунки для всього тіла,
шиї та спини, і насолодіться заспокійливим відчуттям води на вашій шкірі.

Душа і тіло. Відкрийте для себе внутрішній спокій у спеціально
спроектованому просторі з видом на бухту з вибором ексклюзивних
процедур, включаючи повітряну йогу, гірокінез, пілатес та звукові ванни



для зцілення. Відкрийте для себе красу руху і потоку, поки провідні фахівці
створюють індивідуальну програму, яка максимально розкриє ваш фітнес-
потенціал.

Тренажерний зал BXR. Сучасний тренажерний зал BXR площею 354 кв.м.
вирізняється передовим дизайном, оснащений найновішим обладнанням
Hammer Strength, Technogym та Life Fitness, щоб підняти фізичний стан на
новий рівень. Заряджайтеся енергією під час тренувань під керівництвом
тренерів світового класу BXR London. Критий спортивний комплекс
включає кардіо-, силові та стендові тренажери, а функціональна зона під
відкритим небом встановлює нові стандарти для оздоровчих тренувань.

+Процедури. Спробуйте передові регенеративні процедури, розроблені для
зміцнення імунітету, покращення кровообігу та відновлення м'язів з
урахуванням оптимального стану здоров'я. Наші +процедури включають
кріотерапію, інфрачервону сауну, гіпербаричну кисневу терапію, вітамінні
настої та колонотерапію.

Діагностика. Цілісне мислення в поєднанні з останніми досягненнями в
галузі оздоровлення приносять синергетичні програми, що включають
харчування, красу та фітнес, підтримку імунної системи та релаксацію.
Будьте в курсі подій завдяки біометрії PNOΕ, Styku 3D та клітинному
епігенетичному тестуванню.

Косметичні бренди

111SKIN. Поєднуючи в собі найсучасніші хірургічні та нехірургічні
методи лікування з США та Європи, 111SKIN був створений

Засоби для догляду за шкірою

Класичні та альтернативні терапевтичні процедури по догляду за
обличчям, тілом і масажі від 111SKIN та [ comfort zone ] підтримують
загальне самопочуття разом з колекцією виняткових авторських
подорожей. Ретельно підібраний вибір інноваційних та передових
високотехнологічних процедур пропонується разом із терапією, що
формується місцевою культурою, традиціями та ритуалами. У партнерстві з
брендами світового класу з оздоровлення та догляду за шкірою, [ comfort
zone ] та 111SKIN, KΕPOS by Goco знаходиться в авангарді велнесу,
пропонуючи досвід, орієнтований на результат, без зайвих зусиль.



косметичним хірургом доктором Яннісом Александрідесом у його
провідній клініці на Харлі-стріт у Лондоні. Спочатку призначена для
допомоги пацієнтам у відновленні після операції, колекція засобів по
догляду за шкірою 111SKIN була розроблена у співпраці з науковцями,
які досліджували швидке старіння шкіри астронавтів у космосі.
[ comfort zone ]. Лінія [ comfort zone ] була створена доктором Давіде
Боллаті в Пармі, Італія. Його бачення полягало в тому, щоб об'єднати
науку з доглядом за шкірою, наповненим душею. Ці високоякісні
натуральні продукти використовують чисті формули та
високотехнологічні інгредієнти, які не містять похідних тваринного
походження, парабенів, мінеральних олій та силіконів. Це колекція, яка
є по-справжньому доброзичливою як до шкіри, так і до планети.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: - Доступ до послуг у KEPOS by Goco надається гостям
віком від 16 років (послуги включають басейн Vitality, термальну ванну,
зону +процедур, студію Mind & Body та тренажерний зал BXR). - До послуг
гостей шафки. Після прибуття гостям надаються халати та капці. - Якщо
лікування включає водну терапію, гості повинні носити купальник. 

Конференції та зустрічі

Один багатофункціональний бальний зал на 530 осіб.
Шість елегантних сучасних банкетних, конференц-залів та залів для
проведення заходів
Природне денне освітлення
Найсучасніше аудіовізуальне обладнання, високошвидкісний Інтернет

Daios Cove - чудове місце для проведення приватних або корпоративних
заходів будь-якого масштабу, від вечірок і зустрічей до ділових зборів,
конференцій і конгресів. Бізнес-центр і конференц-зали, включаючи один
бальний зал, шість конференц-залів, виставковий простір і майданчик для
проведення заходів на відкритому повітрі з видом на море, обладнані за
останнім словом техніки, а для того, щоб все пройшло ідеально, до послуг
гостей професійна команда організаторів заходів з досвідченим
координатором зустрічей, заохочень, конференцій і виставок (MICE).
Середземноморське оточення гарантує, що бізнес ніколи не буде нудним, а
події - запам'ятовуються надовго.



та доступ до WiFi
Бізнес-центр з доступом до Інтернету, факсом, ксероксом і принтером
(за запитом)
Перекладацькі кабіни, послуги перекладача (за запитом)
Доступні послуги секретаря, хостес та технічні послуги
Просторі приміщення для проведення виставок у приміщенні та на
відкритому повітрі
Професійна команда з організації зустрічей
Приміщення для проведення банкетів та заходів у приміщенні та на
відкритому повітрі з видом на приватну бухту
Індивідуальні екскурсії та оглядові тури
Спеціальні послуги, феєрверки, квіти та квіткові прикраси (за запитом)
Спеціалізовані меню, створені нашим шеф-кухарем і адаптовані до
потреб кожного клієнта
Нескінченний вибір першокласних спортивних і розважальних заходів

"Зелена" концепція

90% систем освітлення Daios - світлодіодні, з мінімально можливим
споживанням енергії та 10-кратним терміном служби
Система управління будівлею оптимізує споживання енергії на
опалення/охолодження, а також енергію, що споживається насосними
системами
Опріснювальна установка дозволяє не використовувати місцеві запаси
води - і захищає навколишнє середовище
Управління стічними водами забезпечує водою сади Cove
Рекуперація тепла системи охолодження в головній будівлі
Сонячні панелі, які забезпечують близько 30% виробництва гарячої
води
Низьке споживання енергії, Система охолодження Daikin VRV 3 для
житлових приміщень

Daios Cove пишається тим, що мислить "зелено", пропонуючи наступні
екологічні особливості:



Енергозберігаючі ізоляційні матеріали у всіх будівлях
Енергозберігаюче віконне скло в усіх приміщеннях
Переробка скла, картону, пластику та батарейок
Свіжофільтрована водопровідна вода у всіх закладах харчування

Інфраструктура

Банк

Кредитні картки - Visa, American Express, Mastercard, Diners
Обмін валют та банки в сусідньому місті Агіос Ніколаос
Банкомат у лобі готелю

Медичні сервіси

24-годинне медичне обслуговування за запитом та, за додаткову плату,
доступ до лікарні в Агіос Ніколаос

Транспорт

Прокат автомобілів - Доступний в готелі (стійка прокату Hertz)
Трансфери - Трансфер на таксі, лімузині та вертольоті з/до аеропорту, а
також до прилеглих сіл чи міст (за додаткову плату)
Безкоштовне обслуговування клубних автомобілів на території курорту
Три фунікулери


